



Следователем регионального СКР возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетней в результате наезда самоката

В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлена публикация, согласно которой на одной из улиц г. Магнитогорска водитель электросамоката сбил коляску с новорожденной. В результате столкновения коляска с ребенком опрокинулась.

По данному факту в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих безопасности жизни или здоровья граждан).

По данным следствия, у ребенка выявлена ссадина носа, назначено амбулаторное лечение, других повреждений не зафиксировано.

В настоящее время следователем истребована медицинская документация, допрошены родители девочки, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

17.04.2024

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1876028>